

СВОБОДНАЯ

№ 3(105)

9 февраля 2012 г.

Общественно-политическая газета
город Свободный Амурская область

Издается с 16 мая 2008 года

газета+

● Колонка редактора

ВНАЧАЛЕ БЫЛО СЛОВО!..



...Они сочувствуют слегка Погибшим – но издалека В. Высоцкий

25 января Свободненский городской суд вынес решение по иску бывшего помощника главы города Андрея Сурина к главному редактору «Свободной газеты+», в котором он требовал защиты чести, достоинства и деловой репутации, и возмещение морального ущерба в сумме 100 тысяч рублей. Это уже третий иск оскорблений газетой городских чиновников. По первым двум – Е.В. Корчигиной и Р.В. Каминского – суд вынес решение в их пользу, но материальные претензии удовлетворил лишь на 20 процентов. Однако для нашей газеты, существующей на пожертвования граждан, удовлетворение претензий оскорблений чиновников даже в таком размере совершенно не по силам.

Если посмотреть в Интернете практику подобных дел, то мы увидим, что моральный ущерб обычно взыскивается в суммах на порядок ниже – 500 рублей, тысяча, редко 5 тысяч рублей. При этом суды, таким образом, наказывают печатные издания намного состоятельнее нас в финансовом отношении.

Почему, спросите вы, суммы такие незначительные? А потому, что российские суды руководствуются решением Пленума ВС РФ, который в постановлении №3 от 24.02.05г. (п.15) указывал, что «компенсация морального вреда должна быть соразмерна причиненному вреду и не вести к ущемлению свободы массовой информации». В соответствии со ст. 1100 ГК РФ при определении размера компенсации морального вреда необходимо учитывать имущественное и финансово-кое состояние ответчика, являющегося, кроме того, независимым (негосударственным, немуниципальным) средством массовой информации.

В данном случае ответчик – учредитель и главный редактор газеты «Свободная газета+» – пенсионер и иных доходов, кроме пенсии по старости, не имеет. Но для свободненских судей решения и рекомендации Верховного суда России, видимо, не указ. Они, судя по всему, выполняют заказ по уничтожению «Свободной газеты+», которая уже давно, как кость в горле у местных властей.

Ярким подтверждением этого предположения и стало решение суда по иску Андрея Сурина. Тут уже суд не церемонится и моральные страдания Сурина оценивает более серьезной суммой – 50 тысяч рублей. Или 50 процентов от того, что он запрашивал. Это уже российский прецедент, по крайней мере, для таких нищих изданий, как наше.

Все это происходит на глазах у городской общественности и, судя по всему, особых возражений не вызывает. Правда, в кулуарах и частных беседах нам выражают сочувствие, но дальше кухонь дело не идет. И наши ближайшие сподвижники спокойно наблюдают внимательно и зорко, как нас додавливают суды по заказу местной власти. Возможно, они даже сочувствуют нам слегка, но оставляют решать проблемы самостоятельно, как будто это наше личное дело. И суды творят юридический беспредел, используя нашу неопытность в формальных вопросах процедуры и регламента ведения дел.

Но, уважаемые граждане, уничтожают ведь не меня, и даже не газету – **уничтожают Ваше конституционное право на свободу слова!**

Еще в древних демократиях Греции и Рима люди понимали важность этого общественного института – свободы слова. Но эта свобода требовалась свободным людям – рабы были лишены ее полностью. Рабов по-этому тогда и не считали за людей.

Сегодня все демократии выросли из тех, древних понятий, и принципиально ничем не отличаются от них. Разве что только отменено рабство. Но оно еще осталось в душах людей. И когда мне говорят – что толку что-то делать, все равно все останется по старому – я слышу голос раба. Раба по духу, который ради съесты готов пожертвовать своими природными правами.

И не надо лицемерить, что вы делаете это ради своих детей. Как раз нашим потомкам придется отвоевывать это право снова. Право, которое мы, их предки, своим трусливым молчанием и равнодушием добровольно отдали ненасытным хапугам. И судьям, и чиновникам, творящим сегодня беспредел, не нужно обольщаться, что их чада обойдет такая участь. Пусть они даже уедут за тридевять земель на наворованные деньги.

Потому как даже в Библии сказано: «**Вначале было слово!..**»

Анатолий Осипов

● Совет

Третий срок – не слишком ли?



Да простят меня читатели, но на первом в нынешнем году заседании Совета народных депутатов удалось прослушать только четыре вопроса из пятнадцати по повестке дня, а потом пришлось покинуть высокое собрание. Ничего не поделаешь, львиную долю времени в данный момент отнимают пять судебных процессов, которые нам приходится вести практически без юридической поддержки. Так что не обессудьте, если информация о прошедшем мероприятии будет неполной. Но, в принципе, ничего неожиданного быть не должно. Самые интересные моменты обычно обсуждаются в первой половине заседания, а дальше все идет по наезженной колее. Разве что только кто-нибудь из депутатов подвигнет плечевой сустав от неосторожного и резкого поднимания депутатского удостоверения при голосовании. Но можно быть уверенным, что помочь ему будет оказана своевременно и на высоком профессиональном уровне, поскольку в депутатском корпусе изобилие медиков высокой квалификации. И не будет большой беды, если такой случай останется неизвестным для широкой публики.

В предшествующий началу заседания депутатский час с подробным отчетом выступила руководитель службы социальной защиты Тамара Александровна Музиченко. Такие отчеты, конечно, дают некоторое представление о проделанной работе, но только некоторое. Долгое и нудное перечисление выполненных мероприятий лишь утомляет слушателей и не дает им возможность в полной мере осмыслить сказанное. Традиция эта идет еще со времен социалистического прошлого и служит скорее для показного выпячивания достижений, чем для показа истинного положения дел. Не проще ли такие отчеты размножить и заранее раздать депутатам? И надобность в зачитывании их с трибуны отпадет. А высвободившееся время можно потратить на обсуждение реальных проблем. Кстати, и журналистам будет проще анализировать письменные отчеты.

А то просто жалко Татьяну Николаевну Димову, когда онатратит массу усилий и времени на произнесение целого полчища цифр, вводя аудиторию в гипнотическое оцепенение. А ведь намного проще сказать: «У каждого на руках проект решения Совета о внесении изменений и дополнений.... Обращаю внимание на то-то и то-то. У кого какие вопросы?». И все! Можно начинать обсуждение. И председательствующему Валентину Ивановичу Круку не придется страдальчески напоминать выступающим о правилах регламента.

На этом заседании ему, кстати, пришлось особенно нелегко во время выступления депутата Госдумы Ивана Николаевича Абрамова. Дело в том, что Абрамов, кроме того, что выступал вне повестки дня, является еще и депутатом от краевской, видимо, ныне в Амурской области Либерально-демократической партии. Почему, спросите, краевской?

Окончание на стр. 2

Прогноз погоды на неделю

пт 10	сб 11	вс 12	пн 13	вт 14	ср 15	чт 16
Облачно	Облачно	Облачно	Облачно	Облачно	Облачно	Облачно
День -19	- 20	- 16	- 14	- 13	- 13	- 12
Ночь -29	- 29	- 29	- 25	- 24	- 24	- 24

Информация для читателей

«Свободная газета+» выходит по пятницам – один раз в две недели. Ближайшие даты выхода по графику: 16 февраля и 23 февраля.

Спрашивайте нашу газету в киосках «Роспечати» и «Амурпресси», у общественных и других распространителей, а также в редакции газеты по адресу: ул. 50 лет Октября, 17.

Заходите на сайт «Свободной газеты+» в Интернете по адресу: www.svobogazeta.ru

Подписку на нашу газету на I полугодие 2012 года вы можете оформить в отделениях «Почты России» и киосках «Роспечати».

Цена подписки на 1 месяц – 14 руб. 62 коп., на 6 месяцев – 87 руб. 75 коп. Подписной индекс 50449.

РЕПЛИКА

В прошлом номере газеты мы, выполняя решение суда, опубликовали опровержение статьи работников муниципальных предприятий под заголовком «*Мы вынуждены кормить всю армию паразитов!*». Речь в данной публикации шла о нашем мэре Роберте Валентиновиче Каминском, и суд признал, что сведения, высказанные о нем, не соответствует действительности и порочат его честь, достоинство и деловую репутацию. Кроме того, суд обязал нас компенсировать причиненный главе города моральный вред 20 тысячами рублей и оплатить судебные расходы на юристов в сумме более 13 тысяч. Последнее мы особенно пытались оспорить, так как юристы Павлова и Кулабухов являются муниципальными служащими и по закону не имеют права зарабатывать на стороне частной практикой. Но наши ссылки на закон, как мы уже заметили, свободненскими судьями не принимаются во внимание.

Наш редактор сообщил судебным приставам, что опровержение опубликовано в полном соответствии с законом, но что касается денежной компенсации, существуют некоторые препятствия. Дело в том, что имеющиеся сбережения были истрачены на компенсацию морального вреда, причиненного той же публикацией, начальнику горздравотдела Елене Викторовне Корчигиной. Роберту Валентиновичу придется получать свою долю частями, которые будут вычитаться из пенсии главного редактора. Казалось, инцидент исчерпан.

Каково же было наше удивление, когда судебные приставы сообщили, что Каминский требует опубликования решения Свободненского городского суда в полном объеме, а не только его резолютивной части. Якобы именно это указано в судебном решении, и именно оно является руководством к действию для наших приставов.

Мы можем допустить, что Каминский и его юристы не знают, что согласно ст.44 Закона о СМИ опровержение не может превышать более чем вдвое текст порочащего фрагмента в публикации. Но неужто судебные приставы руководствуются требованиями главы города, а не федеральным законодательством?..

Мы же нарушать Законы РФ не намерены. Однако, зная, как тяжело Глава переносит любое противодействие своей воле, мы нашли возможность удовлетворить его желание.

Читайте, Роберт Валентинович, на сайте нашей газеты полный объем судебного решения. Вместе с комментариями читателей.

Редакция

НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

**Губернатор
встретился с
министрами
финансов и
энергетики РФ**



Губернатор Амурской области провёл в Москве встречи с руководителями федеральных министерств. Олег Кожемяко и министр финансов РФ Антон Силуанов обсудили вопросы бюджетной политики на 2012 и последующие годы, а также то, что в Приамурье из-за создания дорожного фонда и перераспределения в него части бюджета сократилось финансирование сельского хозяйства и других направлений. На встрече с российским министром энергетики Сергеем Шматко речь шла о финансировании амурских ГЭС, а также проблеме стоимости электроэнергии в регионе.

На совещании была поднята проблема снижения тарифа на электроэнергию. Как отметил Кожемяко, она является тормозом для развития ведущих отраслей экономики. По словам главы области, в ближайшее время будет создана рабочая группа; специалистам необходимо пересмотреть механизм формирования оптовой цены на электрическую энергию и установить её на уровне гидроэнергии. Для этого нужно внести необходимые изменения на федеральном уровне.

В Приамурье - самая низкая стоимость техосмотра

В Амурской области установлены предельные размеры платы за процедуру техосмотра на 2012 год. Документ опубликован на сайте областного управления государственного регулирования цен и тарифов. Стоимость техосмотра для амурчан является самой низкой на Дальнем Востоке.



Например, проверка состояния легкового автомобиля обойдётся владельцу в 334 рубля, автобуса — в 601 рубль. Самые высокие цены на техосмотр на Чукотке: там осмотр легкового автомобиля стоит больше тысячи рублей, а автобуса больше двух тысяч.

ИА «Амур.инфо»

Совет

Третий срок — не слишком ли?

Окончание.

Начало на стр. 1.

Да потому, что на прошедших в декабре выборах ЛДПР набрала в нашей области невозможную для формальной оппозиции сумму голосов. Не по чину, так сказать. 8,10,12 процентов — это ее место. А тут больше двадцати! По вертикали, видно, спустилось какое-то послание с недовольством от полученного результата.

Но Абрамов к тому же допустил бесактивное высказывание, которое местными депутатами воспринялось еще более непозволительным, чем речи, которые позволяет себе произносить Владимир Вольфович на общероссийском уровне. А конкретно, Иван Николаевич вслух усомнился в моральном праве Роберта Валентиновича Каминского баллотироваться на третий срок в качестве главы города. Он даже заметил, что их фракция внесла в Госдуму проект закона, который запретит занимать должность мэра более двух сроков. Причем уточнил с намеком, что этот запрет распространяется независимо — подряд гражданин занимает эту должность или нет. Короче, имеется в виду два срока в течение одной жизни.

Ах, что тут началось! Свободненские депутаты только что не освистали своего коллегу из вышестоящего законодательного органа. Возможно, это было связано с присутствием на заседании главы города, и кое-кто из депутатов таким манером демонстрировал свои верноподданнические чувства. Хотя справедливости ради надо заметить, что в этом отношении мы пока и в подметки не годимся жителям Северной Кореи, где такие чувства обозначаются, как мы недавно наблюдали по телевидению, в гораздо более явной и выразительной форме. Тут нам надо еще многому поучиться. Например, реплика Валентина

Ивановича Крука о том, что нынешний глава города занимает свой пост только полтора срока, хотя по дерзости вторжения в теорию пространства и времени не уступала попытке Энштейна открыть общую теорию поля, но прозвучала вяло, без эмоционального вдохновения.

Остальные депутаты, пытавшиеся защитить честь и достоинство «Единой России», в отношении которой у Абрамова тоже нашлось несколько «ласковых» слов, действовали неуклюже и неубедительно. Реплика, кажется, Киевской о том, что свободненские депутаты не нуждаются в политинформациях и что они, мол, привыкли заниматься реальными делами, явно была из запасников демагогии.

Какие реальные дела? О чём вы говорите, граждане? Вам не кажется странным, что из города бегут самые трудоспособные и талантливые люди? Причём некоторых просто выживают, как например, врача Сластина или деятеля культуры Писаренко. Нам они не нужны, но как это ни странно, такие специалисты востребованы в областном центре и даже в Китае. Почему, спросите вы? Да просто потому, что они не способны вписаться в ту атмосферу угодничества, которую создала в своих кабинетах и коридорах нынешняя власть. В принципе, это болезнь всей России, но в нашем городе она протекает в особенно острой форме. И вы, господа депутаты, являетесь разносчиками этой инфекции.

Именно с вашего одобрения из общей тенденции упадка выдергиваются частные случаи благополучия, которые при помощи местных СМИ раздуваются до размеров всеобщего благоденствия. Но эти потуги никого не могут обмануть. Сквозь прорехи видна нечестность нынешней власти, а ее закрытость и нежелание говорить по существу только усиливают подозрения в кор-

рупции и воровстве.

Я говорю о закрытых уголовных делах главы города и его помощника Сурина. Почему это сделано тайно? Почему честь, достоинство и деловая репутация Каминского и Сурина никак не пострадали, когда следователи и прокуратура обвиняли их в мошенничестве и воровстве? Почему моральные страдания причинили им только наши публикации на эту тему? Наконец, почему этими вопросами не задаются наши самые справедливые свободненские судьи? Может потому, что они по какой-то причине вознамерились уничтожить нашу газету?

Все эти вопросы, уважаемые депутаты, в принципе, должны задавать вы. Но вы молчите, и с вашего молчаливого согласия все эти явления продолжают процветать на ваших глазах.

Неужели вы не понимаете — весь город прочитал недавние сообщения СМИ о том, что в отношении директора МУП «Дорожник» Кондратова возбуждено уголовное дело? Снова обвинение в хищении более двух миллионов рублей. И опять дело, похоже, уходит в песок. Павел Кондратов, как ни в чём не бывало, появляется на заседаниях Совета. Правда, на нынешнем заседании, хотя и был вписан в список докладчиков, выступать, почему-то не стал.

Так в чём дело? Почему господа депутаты не задают по этому поводу вопросы тому же главе города или прокурору, чтобы отчитаться перед избирателями? А избиратели, поверьте, в недоумении. Может, Павел Кондратов не виноват? Тогда кто виноват? Ведь жителям города не требуется даже заключение экспертизы, чтобы убедиться, что разрекламированные дорожные работы нередко производятся некачественно. Достаточно посмотреть улицу Октябрьскую, которая через год

после асфальтирования требует серьезного ремонта. А деньги туда вбуханы в полном объёме!..

Все это должны выяснить вы, уважаемые депутаты. Это ваша работа, если относиться к ней честно. Неужели вы ждете, когда «Свободная газета» снова начнет ворошить эти дела, а потом ей же придется отвечать перед судом, который верит любой нелепости, если это в интересах действующей власти, и не доверяет ни единому слову правды, если ее произносим мы.

Поймите, господа депутаты, — не хлебом единым жив человек. Это не расхожая фраза, в ней кроется глубокий смысл.

Пусть даже каким-то чудесным образом нынешняя власть обеспечит всех жителей города достойным жильем, а их доходы позволят им отдыхать где-нибудь на Багамах или Таиланде — будут ли они этим счастливы? Могу с уверенностью отвечать — вряд ли. Сытость — предел благополучия лишь для животных. А человек, к счастью или к несчастью, наделен разумом и душой, и сытость — лишь отправная точка для раскрытия его способностей и талантов. И в обществе нужна атмосфера правды и справедливости, чтобы у людей появилась стремление проявлять инициативу. А наш город даже на фоне России выделяется атмосферой правды и справедливости, чтобы у людей появилась стремление проявлять инициативу. А наш город даже на фоне России выделяется атмосферой правды и справедливости, чтобы у людей появилась стремление проявлять инициативу. А наш город даже на фоне России выделяется атмосферой правды и справедливости, чтобы у людей появилась стремление проявлять инициативу.

Неужели вы не понимаете — весь город прочитал недавние сообщения СМИ о том, что в отношении директора МУП «Дорожник» Кондратова возбуждено уголовное дело? Снова обвинение в хищении более двух миллионов рублей. И опять дело, похоже, уходит в песок. Павел Кондратов, как ни в чём не бывало, появляется на заседаниях Совета. Правда, на нынешнем заседании, хотя и был вписан в список докладчиков, выступать, почему-то не стал.

Так в чём дело? Почему господа депутаты не задают по этому поводу вопросы тому же главе города или прокурору, чтобы отчитаться перед избирателями? А избиратели, поверьте, в недоумении. Может, Павел Кондратов не виноват? Тогда кто виноват? Ведь жителям города не требуется даже заключение экспертизы, чтобы убедиться, что разрекламированные дорожные работы нередко производятся некачественно. Достаточно посмотреть улицу Октябрьскую, которая через год

В этом все дело, господа депутаты!

А вы говорите, что занимаетесь делом и вам не нужны политинформации!..

Сокол Максимов

Общество

Свободный будет прирастать за счет тюрьмы?

гнется преждевременный ажиотаж».

Хорошими новостями свободненцы не избалованы. Хорошие новости в город приносят в основном дети — спортсмены, юннаты, певцы, музыканты и прочие таланты. А вот взрослые дяди и тети, особенно те, кто при власти, радуют нас далеко не всегда. Нередко они выдают желаемое за действительное и преподносят это, как истину в последней инстанции. Да и все мы уже привыкли, что обещанного местной властью три года ждут. Как это, например, случилось со станцией обезжелезивания. То ее обещали сдать вроде как в октябре, затем в ноябре, затем... Теперь уже даже не обещают. Но многие считают, что если и сдадут это сооружение в эксплуатацию, то сие знаменательное событие произойдет непременно 2 марта. Что бы народ не успел забыть до выборов, кто его облагодетельствовал.

Не порадовал нас и январь — не успели свободненцы отдохнуть от новогодних каникул, как им преподнесли новость из тех, о которых говорят — надо бы хуже, да не куда!

Как известно, на заседании коллегии УФСИН Амурской области прозвучала информация о том, что в ближайшие годы в Свободненском районе будет построена тюрьма усиленного режима на тысячу человек.

В Свободненском районе — это громко сказано. Новое пенитенциарное учреждение решено построить в Северном микрорайоне города Свободного на территории бывшего танкового батальона.

За Свободным из прошлого века тянется страшное словосочетание «город-лагерь». Во времена правления «отца народов» Сталина здесь находилось Управление БАМлага, и, как следствие, колючая проволока, лагерные бараки, тысячи и тысячи заключенных...

В настоящее время на окраине поселка Суражевка, входящего в черту города, находится одно лечебно-исправительное учреждение. Всего-то одно! Вот, по-видимому, УФСИН и задался целью — возродить «славное прошлое» нашего города.

Мнением свободненцев, конечно же, в данном случае никто не поинтересовался.

Интересна реакция чиновников городской администрации на это событие — в муниципальной газете опубликовано следующее замечание первого заместителя главы города А.С. Поповича: «... глава города в адрес губернатора Амурской области направил официальное обращение с просьбой предоставить достоверную информацию и не допустить скропалитерных решений в одностороннем порядке без учёта мнения свободненцев. Администрация города будет информировать жителей о результатах. Поэтому прошу не на-

гнеть преждевременный ажиотаж».

Александр Степанович, что значит «преждевременный ажиотаж»? Уже прошла информация о том, что на строительство новой тюрьмы выделено 7 млрд. рублей из федерального бюджета, получен заказ на проведение видеосъёмки местности. Вы считаете, что свободненцы должны тихонько сидеть и ждать, пока какой-то «добрый дядя» решит, где мы будем жить — в городе или в филиале тюрьмы?

А впрочем — с одной стороны очень даже удобно... Быстро возведут бараки: одни для заключенных, другие — по ту сторону «колючки» — для обслуживающего персонала. Вот и решена проблема «быстроизводимого» жилья. А заодно решится и проблема рабочих мест.

Ожидаемый пейзаж: с юга — тюрьма, с севера — тюрьма. В центре — администрация города...

Чтобы этого не случилось, свободненцам уже сейчас надо бить во все колокола, писать во все инстанции и не надеяться на обещания чиновников. Когда эти семь миллиардов рублей начнут осваивать и «пилить», тогда уже поздно будет протестовать.

Кстати, на сайте городской администрации размещена информация, цель которой заключается в привлечении инвесторов. Как показывает наша печальная действительность, пока что эта информация привлекла в город одного единственного «инвестора» — УФСИН. Других не видно.

Елена Лисовская



НАША ПОЧТА



В ЧИХ ИНТЕРЕСАХ МЕНЯЕТСЯ НУМЕРАЦИЯ ДОМОВ И КВАРТИР?

В октябре 2011г. я был на приеме у главы города по поводу квартиры, в которой я прописан и проживаю по адресу: ул. Станиславского, 107. Жить в этой квартире нельзя, потому что потолки заваливаются.

Назначили комиссию, которая приехала, посмотрела и прислала рабочих для проведения ремонта.

Рабочие хотели поставить подпорки для потолка изнутри, но у нас в доме полы тонкие (ремонт, который длился три года, делали в начале перестройки), и я сказал, что просто провалюсь на первый этаж.

В результате из обещанной помощи я получил лишь машину угля.

Я решил, что если квартира ветхая и практически непригодна для жилья, а я к тому же болен туберкулезом, значит, имею

право встать на очередь на жилье. Пошел собирать документы, и вот уже по третьему кругу хожу — не могу собрать нужные бумаги. Нигде не могу добиться, чтобы мне дали техпаспорт на квартиру. Всезд нужно платить деньги, и немаленькие, а у меня пенсия 5900 рублей. А все мои беды — из-за путаницы в нумерации.

Путаница с нумерацией квартиры, в которой я прописан, возникла не по моей вине. Я проживаю в этой квартире с рождения, и когда мне исполнилось 43 года, она так и числилась под номером 3 (три). Но затем я попал в места лишения свободы, а отцу при заключении договора соцнайма сказали, что моя квартира поменяла номер, и ей присвоили номер 2 «А».

В 2011 году я досрочно освободился. При оформлении документов меня, инва-

лида второй группы, гоняли по всем инстанциям. И везде, в том числе и в управлении соцзащиты, мне отказывают в оформлении документов из-за путаницы в нумерации квартиры.

Квартира ветхая, ремонту не подлежит, а я не могу встать на очередь на получение жилья. Обращаюсь к руководству города с просьбой назначить комиссию для возвращения моей квартире ее настоящего номера. Откуда взялся номер 2 «А», ведь квартиры № 3 в нашем доме теперь нет вообще?

Мне негде жить, живу я на даче, без света и воды. У родителей я жить не хочу — боюсь их заразить туберкулезом, что очень легко при совместном проживании.

Владимир Николаевич Чучаев

От редакции: пожалуй, правоохранительным органам следует обратить более пристальное внимание на довольно странную и, как нам кажется, безосновательную замену номеров некоторых муниципальных объектов — домов и квартир.

Так, не менее странным образом была произведена замена номера дома по ул. Орджоникидзе, 77 — теперь он значится под номером 79. Почему?

Что за квартира 2 «А», в то время как квартиры № 3 в доме по ул. Станиславского, 107 нет? Не из-за таких ли выкрутасов местной власти люди лишаются права встать на очередь для получения жилья, построенного по федеральным программам? Но кто-то ведь его получает. И все ли из тех, кому вручены ключи от новых квартир, имеют на них право?

А то странные сообщения приходят в редакцию. Например, о том, как в доме по ул. Парниковской кто-то из «остронуждающихся в переселении» сдает в аренду 4-комнатную квартиру. Интересно, чья это квартира?

ТАКАЯ СМЕШНАЯ ОППОЗИЦИЯ!

Уважаемая редакция! В связи с работой мне приходится бывать в командировках во многих городах Дальнего Востока. И на вопрос: «Ну, как там ваш Свободный?», я предлагаю своим со- беседникам заглянуть на сайт «Свободной газеты+».

Реакция всегда одна и та же — прежде всего, следует вопрос: «А эта газета выходит и в печатном варианте?». А потом — откровенное недоумение: «Куда же смотрит ваша оппозиция? Да эту газету следует рассыпать во все надзорные и контролирующие органы области и центра, президенту, и вообще, везде, где только можно! Ведь, используя данную газету как инструмент, можно многое изменить в жизни вавшего города!».

В связи с такими вопросами мне и пришлось задуматься над вопросом — а где же наша оппозиция, и, главное, что она из себя представляет?

ЛДПР и «Справедливая Россия» — свободненские отделения этих партий настолько усердно прогнулись перед городской властью, что, как я считаю, просто не имеют морального права называться оппозицией. Их, похоже, все устраивает, они всем довольны, а потому тихо и спокойно влачат свое «оппозиционное» существование. «Яблоко», если не ошибаюсь, не имеет



своего «представительства» в Свободном. Мало что слышно и о «Патриотах России». А «Правое дело» настолько мерзко себя позиционировало в своих предвыборных пасквилях, распространенных в нашем городе, что его впопыхах переименовали в «Неправое дело». Так, пожалуй, будет точнее.

Остается КПРФ. Вроде бы, оппозиция. И как я читала на сайте «Свободной газеты», некоторые ее преподносят как единственную реальную оппозицию в нашем городе. Так ли это?

У меня имеются вопросы, и вот один из них. Почему сообщения о митингах, организуемых этой партией, либо вовсе не публикуются, либо публикуются где-то на задворках

пятничного номера «Зейки»? Да уже за месяц до его проведения КПРФ должно во все трубы трубить! Вы очень скромны, господа!

4 февраля по всей стране прошли митинги как оппозиции, так и тех, кто выразил желание поддержать премьер-министра. И те, и другие вышли с плакатами «За честные выборы». А в Свободном что, честные выборы уже не нужны? Или у нас кто-то еще верит в порядочность местного избиркома? Неужто есть такие?

А может быть, свободненские коммунисты приняли во внимание уверения городских чиновников? Те ведь так старались на страницах своей личной газеты, призываю вас к благородному!

А если честно, то и в КПРФ, как в оппозиции, я сомневаюсь. И повод для сомнений, по моему мнению, есть, и очень даже реальный. Когда я вижу в первых рядах этой партии Андрея Андреевича Мирошина — одного из самых известных чиновников все той же городской администрации, то не знаю — смеяться или плакать. Это даже не пятая колонна, господа-коммунисты, похоже, что это связующее звено между свободненским отделением КПРФ и городской властью. Кстати, это — не только мое мнение.

Неужели в Свободном такая смешная оппозиция?

Екатерина Васильева

● ЖКХ — потрошитель?

И СНОВА ВНИМАНИЕ К ЕРКЦ

Почти пять процентов за посреднические услуги — не слишком ли жирно?

-1-

В последнее время расчетно-кассовые центры растут, как грибы — местные власти приводят всевозможные доводы о несомненной пользе данных учреждений.

Вот и в Свободном средства массовой информации широко освещают деятельность ООО ЕРКЦ. В ход идет все — и информационные сообщения, и благодарственные письма некоторых жителей. С какой стороны ни взгляни — одни плюсы. Так ли это на самом деле?

Прежде всего, нам стоит обратить внимание на тот факт, что ЕРКЦ — всего лишь посредник. Но, ничего не производя и занимаясь, так сказать, курьерско-секретарскими функциями, процент на свое содержание это учреждение берет немалый — 4,7% с суммы коммунальных платежей. Естественно, что этот процент закладывается в тариф. То есть, почти пять процентов из весомой суммы ежемесячных коммунальных платежей с нас взимают для того, чтобы ЕРКЦ мог выполнять свои функции. Оговорюсь, что в центральных районах России на содержание единых кассовых центров взимают всего лишь два процента.

-2-

А может быть, средства, вырученные с населения, идут не только на содержание учреждения и зарплату его сотрудников? В редакцию «Свободной газеты+» приходит немало писем, рассказывающих о деятельности ЕРКЦ. Однако восторга по поводу этой самой деятельности мы в этих письмах не заметили, а вот некоторые сведения очень и очень интересны. Например, бывший работник обанкроченного МУП «Коммунальные услуги» В. Марченко пишет:

«...Вот как расходует ЕРКЦ города Свободного денежки, собранные с жильцов. Платежным поручением № 868 от 26.04.2011г. ООО ЕРКЦ «дарит» 765130 рублей внешнему управляющему обанкроченного МУП «Коммунальные услуги». По Гражданскому Кодексу, такие «подарки» неправомерны и запрещены. А этот подарок очень похож на взятку за определенные услуги. Откуда в ООО ЕРКЦ деньги на такие «подарки»? Может быть, тариф на ЖКУ завышен настолько, что деньгами квартиросъемщикам можно одаривать нужных для

чиновников людей?».

Насколько это сообщение соответствует истине, мы не знаем. Поэтому просим прокуратуру города Свободного проверить сообщение гражданина Марченко.

-3-

Эксперты в области ЖКХ считают, что посредники при оплате гражданами коммунальных услуг не нужны. Это совершенно лишнее звено в отношениях населения и коммунальщиков, особенно после вступления в силу Жилищного кодекса.

Заметим, что проект образования в муниципалитетах единых расчетно-кассовых центров принадлежит правительству России. Цель предполагалась самая благородная — централизация финансовых потоков в ЖКХ для обеспечения беспрепятственного прохождения денег от плательщика квартплаты до поставщика коммунальных услуг.

Но практика показывает, что нет в России такой хорошей идеи, которую нельзя было бы извратить, и нет таких, даже самых правильных слов, которые не станут, в конце концов, банальной демагогией.

Окончание на стр.4.

НОВОСТИ ОТВСЮДУ

Жители Свободного несут цветы к месту гибели мальчиков

Свободный скорбит по погибшим мальчикам. Люди несут цветы к канализационному коллектору, в котором в минувшую пятницу, 3 февраля, обнаружили тела 10-летнего Саши и 12-летнего Олега. Колодец, в котором нашли ребят, находится неподалеку от их домов. 19 декабря прошлого года школьники ушли гулять и не вернулись.



Их искали полтора месяца. Тела мальчиков обнаружили в заросшей канализационной яме, о которой долгое время никто не вспоминал. «Эту яму не было видно ранее, она вся заросла травой», — комментирует следователь Дмитрий Злакоманов. — Поэтому поисковый отряд обнаружил её лишь в пятницу». Территория, на которой расположен колодец, находится рядом с оврагом, в 20 метрах от дороги. Коллектор очень глубокий, он заполнен водой.

После страшной находки распространились слухи о том, что дети были убиты. Представители правоохранительных органов опровергают эту информацию. Как сообщил старший помощник руководителя амурского следственного управления Алексей Лубинский, следов насилиственной смерти не обнаружено. Что стало причиной гибели ребят, станет известно после проведения экспертизы.

Мошенники атаковали материнский капитал

В Амурской области ведется следствие в отношении группы лиц, оформлявшей доверенности от имени владельцев материнских сертификатов. Областные следователи установили, что в одном из городов региона женщины отдали мошенникам 7 сертификатов, стоимость которых в перерасчете на размер капитала составила 2,7 миллиона рублей. В интересах следствия подробности не разглашаются.

В прошлом году специалисты пенсионного фонда зафиксировали 19 случаев подозрительного обналичивания сертификатов или материнского капитала. Сведения об этом переданы в управление МВД России по Амурской области.

Недавно агентство недвижимости одного из городов проводило ряд сделок с участием материнского капитала, в которых квартиры или доли в них перепродавались семьям по нескольку раз, либо покупалось ветхое или непригодное жилье по завышенной цене.

ИА «Амур.инфо»

● Модернизация по-свободненски

Зачем и кому нужен горздравотдел?

С 1 января 2012 года в соответствии с федеральным законодательством все муниципальные учреждения здравоохранения перешли в областное подчинение. И вновь всплыла на поверхность скользкая тема под названием «свободненский городской отдел здравоохранения».

Дело в том, что многие свободненцы справедливо считали, что с нового года горздрав, как довольно затратное и совершенно ненужное структурное подразделение администрации города Свободного, будет упразднен. Тем более что наш сосед — Белогорск, заявил на своем сайте, что с 1 января 2012 года ликвидирует свое управление здравоохранения. По той простой причине, что «отпала необходимость в наличии управления здравоохранения в структуре администрации города».

К сожалению, власть города Свободного, судя по сообщениям пресс-службы администрации, придерживается иного мнения.

-1-

На форуме администрации города 25.01.2012г. некто «Марьяна» задает вопрос: «**Здравствуйте, Роберт Валентинович! По городу уже давно ходят слухи, что отдел здравоохранения в скором будущем прекратит свое существование. Насколько это соответствует действительности? Если это правда, с чем это связано? И нуждается ли общество в его существовании?**».

Пресс-служба городской власти отвечает: «**Марьяна, с новостной страницы сайта: «В Амурской области ведётся не только активная модернизация медицинских учреждений, но и реорганизация самой системы управления здравоохранением. С 2012 года полномочия органов местного самоуправления по организации оказания первичной медико-санитарной помощи переданы в сферу полномочий органов государственной власти субъекта Российской Федерации, то есть на областной уровень».**

Такой вот мудреное объяснение!

«Марьяну» такой ответ, похоже, не устраивает, и 26 января она пишет на форуме: «**Роберт Валентинович, вы так и не ответили. Будет ли ликвиди-**

рован отдел здравоохранения или нет? Если все медицинские учреждения города теперь подчиняются непосредственно министерству здравоохранения области, а зачем тогда вообще нужен отдел здравоохранения?».

Пресс-служба городской власти почти сутки обдумывает ответ и 27 января сообщает: «**...Вопросы организации работы медучреждений, их оснащения, содержания, выплаты зарплаты теперь непосредственно лежат на областном Министерстве здравоохранения. В связи с этим сокращен городской отдел здравоохранения и его полномочия: на муниципальном уровне остаются вопросы ведения медстацистики, подбора кадров для медучреждений, организация, проведение и пропаганда профилактических мероприятий, информирование населения и принятие мер в случае эпидемиологической опасности, опека и представление интересов граждан с ограниченной способностью по медицинским показаниям. Важным направлением работы остается разработка мероприятий и программ развития, модернизации и оснащения новым медицинским оборудованием**

учреждений здравоохранения в соответствии с потребностями населения, а также разработка и проведение муниципальных программ по вакцинации граждан и профилактике определенных видов заболеваний».

-2-

Да, серьезные задачи стоят перед отделом здравоохранения! Похоже, вместо сокращения здесь вот-вот начнут набирать новые кадры!

Но «Марьяну», похоже, весь этот солидный перечень новых функций старого горздрава не впечатляет, и в этот же день она вновь пишет на форуме: «**To есть, как был этот отдел, так и останется. Лишняя траты денег на его содержание. Получается, медицинские учреждения не подчиняются отделу, но он все равно нужен. Разве учреждения здравоохранения города не в силах самостоятельно создать условия для оказания первично медико-санитарной помощи? Там сидят не менее квалифицированные специалисты, которые способны самостоятельно принимать ответственные решения. Роберт Валентинович, хотелось бы краткого и лаконичного ответа: отдел здравоохранения будет ликвидирован или нет?**».

Видимо, устав от благогуляющей пресс-службы, внести ясность пытается некто «Кочерга»: «**Марьяна, разве не понятно, что Корчигина является человеком господина Каминского, а он своих не бросает. Уже в течение нескольких лет ЛПУ города сами проводят ту работу, которую Вам расписала пресс-служба. Просто начальника горздрава некуда деть, а до пенсии ей еще далеко. Вот и решил мэр города, что лучше потратит много миллионов на содержание не нужной структуры, но не бросит...**».

Не остается в стороне и посетитель форума горадминистрации под ником «Андрей» - 31 января он также задает вопрос городской власти: «**Интересная информация пресс-службы, особенно «подбор кадров для медучреждений». Хотелось бы узнать: а как же другие муниципалитетыправлялись иправляются без горздрава?**».

И вновь на форуме администрации наш старый знакомый «Хренов»: «**Роберт Валентинович, помнится, этот вопрос я еще поднимал год тому назад - зачем нужен отдел здравоохранения? Был весьма пространный и бессмыслицкий ответ. Я его тогда, помнится, отправил на сайт медицинской палаты. Долго все смеялись над этим маразмом.**

Ну, а теперь зачем нужен этот отдел?! Когда медучреждения города сейчас на-прямую подчиняются министерству здравоохранения Амурской области? ... так получается, Вы будете тратить около 30 млн. рублей на содержание струк-

туры, неэффективность которой доказало время...».

-3-

Такова реакция свободненцев на сохранение городского отдела здравоохранения, руководство которого связывают с потерей для города отделенческой больницы, с увольнением популярного в Свободном главного врача больницы Сергея Сластина, ну и, конечно же, с некрасивой историей, согласно которой руководитель горздрава получала в течение ряда лет заработную плату за несуществующую должность врача кардиолога-методиста.

Свободненское здравоохранение находится не в самом лучшем состоянии - в частности, не хватает узких специалистов. А что, если бы миллионы, освободившиеся после ликвидации, как говорят, никому не нужного отдела пустить на поддержку молодых специалистов? Например, купить им квартиры? Может, при такой мере поддержки наш город стал бы для них более привлекательным?

А часть освободившихся средств направить на повышение зарплаты младшему медицинскому персоналу. Глядишь, и исчезли бы с дверей поликлиник объявления: «Срочно требуются санитарки».

Не пора ли прислушаться к народу? Или это в других странах «глас народа — глас Божий»? А у нас в Свободном «Божиим гласом» является решение одного-единственного чиновника?

И напоследок зададим вопрос Правительству Амурской области: насколько законно сохранение никому не нужной структуры в городе с дотационным бюджетом, каким и является Свободный?

Мария Леонова

● ЖКХ – потрошитель?

И СНОВА ВНИМАНИЕ К ЕРКЦ

Почти пять процентов за посреднические услуги - не слишком ли жирно?

Окончание. Начало на стр.3.

Особым козырем, доказывающим непревзойденные преимущества ЕРКЦ, неизменно считалась единая «сводная» платежная квитанция на все виды коммунальных услуг. Спору нет, это удобно. Однако едва ли не пять процентов от всех коммунальных сборов — пожалуй, несколько завышенная цена за распечатку счета и доставку его потребителю.

Впрочем, мы забыли про коллекторские услуги по выбиванию долгов. Однако долги населения перед поставщиками коммунальных ресурсов, несмотря на активную работу сотрудников ЕРКЦ по их выбиванию, растут едва ли не в геометрической прогрессии.

-4-

Эксперты считают, что необходимо разрушить монополию расчетно-кассовых центров. И приводят в пример власти Тувы, которые вместо организации единых расчетно-кассовых центров для сбора коммунальных платежей выбрали традиционную схему работы через банки — как менее коррупционную и более дешевую. Что касается единых расчетных центров, на формировании которых настаивают в основном главы органов местного самоуправления, заинтересованные в новых рабочих местах, то с расширением информационных систем в Туве они, по мнению специалистов, представляются абсолютно лишней посреднической структурой. Принцип единого окна вполне может быть обеспечен с помощью существующих банков, без дополнительных затрат на создание ЕРКЦ и содержание их персонала.

Как видно из вышесказанного, эксперты считают схему работы расчетно-кассовых центров более коррупционной, чем банковская. Наверно, для таких выводов у них есть основания?

-5-

А вот и еще один вариант. Заметим, что существующий порядок оплаты коммунальных услуг предусматривает оплату двух посредников — управляющей компании и ЕРКЦ. Так почему же плата за эти услуги

не может поступать в управляющую компанию, на которой и лежит предоставление коммунальных услуг, также, как и ремонт и содержание жилья? Достаточно исключить совершенно ненужного посредника — и уже появится возможность снизить тариф.

В бюджете на 2012 год заложена инфляция в размере 6,5 процентов. Организации, предоставляющие коммунальные услуги, конечно же, в стороне не останутся, и уже заложили этот процент в свои расходы, а значит, и в тарифы. Как объяснила заместитель начальника управления государственного регулирования цен и тарифов Амурской области Наталья Шпиленок, в целом во втором полугодии 2012 года, с учетом инфляции и роста тарифов, мы будем платить за ЖКХ на 12 процентов больше.

Пожалуй, стоит задать вопрос — проводится ли анализ причин роста платы за услуги ЖКХ? А если проводится, почему населению об этом ничего неизвестно?

Не случайно в народе жилищно-коммунальное хозяйство называют жилищно-криминальным. Один из центральных каналов российского телевидения и вовсе показывал серию передач, посвященных жилищно-коммунальному хозяйству, под хлестким названием — «ЖКХ-потрошитель». И действительно, потрошитель!

Смею предположить, что мало кто после оплаты коммунальных услуг не чувствовал себя выпотрошенным.

-6-

По данным Росстата, тарифы на ЖКХ в среднем по стране с 2000 года выросли в 13 раз.

Нас уверяют в том, что население так и не перешло на 100-процентную оплату услуг ЖКХ. Правительство России считает, что тарифы следует и дальше увеличивать. И увеличивает: в 2010 году — до 25%, в 2011

— до 15%, в 2012 году... пока промолчим. Возможно, после выборов 4 марта нам назовут совсем другую цифру. И сомневаюсь, что изменение будет в сторону уменьшения. Немалую роль в этом увеличении, конечно же, играют посредники. Ничего не производя, ничего не создавая, они получают кругленькую сумму...

Из нашего, кстати, кармана.

В письме, опубликованном в газете «Зейские огни», одна из клиентов свободненского ЕРКЦ выражает восхищение по поводу приветливо улыбающихся сотрудников данного учреждения.

Да за те деньги, что ЕРКЦ отчисляет из нашего кармана на свое содержание, его сотрудники должны не только приветливо улыбаться, но на входе встречать нас, несущих им в своих кошельках процветание и благополучие, низким поклоном.

Мария Леонова



Телепрограмма

с 13 по 19
февраля

Понедельник, 13 февраля

1	05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.05 Контрольная закупка 09.40 "Жить здорово!" 10.40 "Право на защиту" 11.50 "Женский журнал" 12.10 Модный приговор 13.15 Понять. Простить 14.00 Другие новости 14.20 "Хочу знать" 15.20 Т/с. "Обручальное кольцо" 17.05 "Свобода и справедливость" 18.00 Вечерние новости 18.15 Выборы - 2012 18.50 "Давай поженимся!" 19.55 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 Т/с. "Московский дворик" 22.30 "Татьяна Тарасова: у меня не ледяное сердце" 23.30 "Познер" 00.30 Ночные новости 00.50 "Городские пижоны". "Белый воротничок" 01.40 X/ф "Бейсбольная лихорадка" 03.35 "Шальные деньги"	Россия 05.00 "Утро России" 09.05 "С новым домом!" 10.00 "О самом главном" 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 ГТРК "АМУР" 11.50 "Кулагин и партнёры" 13.00 Т/с. "Тайны следствия" 14.50 Вести. Дежурная часть 15.05 Т/с. "Ефросинья. Продолжение" 16.50 Т/с. "Кровинушка" 17.50 Т/с. "Хозяйка моей судьбы" 18.55 "Прямой эфир" 20.50 "Спокойной ночи, малыши!" 21.00 Т/с. "20 лет без любви" 22.55 Т/с. "Байки Митяя" 00.05 "Дежурный по стране". Михаил Жванецкий 01.00 Вести+ 01.20 "Профилактика"	РЕН-TV 07.00 Новости (от 13.02) 07.30 Т/с. "Команда Че" 08.30 "Новости 24" 09.00 Скетч-шоу "Дорогая передача" 09.05 X/ф "Отчаянный мистер" 11.00 "Экстренный вызов" 11.30 "Новости 24" 12.00 "Званый ужин" 13.00 "Не ври мне!" 14.00 Телепроект "Семейные драмы" 15.00 Т/с. "Следаки" 16.00 Т/с. "По закону" 16.30 "Новости 24" 17.00 док. проекта "Грязные деньги": "Черная вера. Технология обмана" 18.00 "От всей души" 19.00, 20.00, 21.00 "Подробности" 19.30 "Выборы-2012" 20.30 Гороскоп 20.40 Актуальное интервью 21.30 "Новости 24" 22.00 Док. проект "Жадность": "Вкуснотища!" 23.00 Док. проект "Живая тема": "Не до смеха" 00.00 "Экстренный вызов" 00.30 "Новости 24". Итоговый выпуск	СТС 05.00 "Клуб Винкс - школа волшебниц" 06.00 "Соник Икс" 06.30 "Пинки и Брэйн" 07.00, 12.00, 17.30 "Даёшь молодёжь!" 07.30, 09.30, 19.00 "Восьмидесятые" 08.00, 18.00 "Воронины" 08.30, 20.00 "Дневник доктора Зайцевой" 10.00, 15.40, 23.00 "6 кадров" 11.00 "Нереальная история" 12.30 "Тутенштейн" 13.00 "13 призраков Скуби Ду" 13.30 "Аладдин" 14.00 X/ф "Дюплекс" 16.00 "Папины дочки" 16.30 "Галилео" 21.00 X/ф "Формула любви для узников брака" 23.30 "Детали. Новейшая история" 00.30 X/ф "Голливудская история" 02.00 X/ф "Человек, который слишком много знал" 04.10 "Настоящие охотники за привидениями" 04.35 Музыка на СТС	АОТВ 06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.30, 11.20, 14.30, 18.00, 19.30, 22.15, 00.15 Новости дня 06.15 Кухни мира 06.20 М/ф 07.10 "Апельсиновое утро" 09.10, 17.05 Т/с. "Во имя любви" 10.05, 13.00, 16.00, 20.00, 22.40 В центре внимания 10.15, 13.25 Экономические новости 10.40, 22.50 "Я худею, дорогая редакция" 11.00 "Время выбора". Дебаты. Прямой эфир 11.20, 12.50, 18.30 "Эпоха перемен" 11.40, 01.15 X/ф "Морской волк" 2 с. 13.15, 01.00 "Флагманский поход", 1 ч. 13.40 В нашу пользу 14.00, 18.40 "Парк культуры" 14.15, 14.40 "Готовим как дома" 14.55 гороскоп 15.00, 21.05 Т/с. "Студенты" 16.10, 23.25 Т/с. "Репортеры" 19.00, 22.00 "Перехват" 19.10, 20.40, 00.40 "Вам слово" 20.10 "Парк культуры"** 20.30 "Управдом" - программа о сфере ЖКХ 23.10 "Экономические новости" 05.05 Top Gear	Спорт 06.00, 17.25 "Наука 2.0. Большой скачок". Библиотека 06.30 "Рейтинг Тимофея Баженова" 07.05, 13.00, 15.00, 18.00, 00.00, 04.50 Вести-спорт 07.15, 14.40 Вести.ru 07.30, 12.25 "Моя планета" 10.05, 18.15 Неделя спорта 11.00, 13.10, 19.05 "Всё включено" 11.55 "Страна.ru" 14.10 "Вопрос времени". Бытовые подходы 15.10 X/ф "Рокки-2" 20.00 Биатлон. Кубок мира. Трансляция из Финляндии 23.00 "Наука боя" 00.15 X/ф "Во имя короля" 02.35 Бокс. Лучшие бои Кличко 05.05 Top Gear
----------	--	--	--	---	--	---

Вторник, 14 февраля

1	05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.05 Контрольная закупка 09.40 "Жить здорово!" 10.40 "Право на защиту" 11.50 "Женский журнал" 12.15 Модный приговор 13.15 Понять. Простить 14.00 Другие новости 14.20 "Хочу знать" 15.20 Т/с. "Обручальное кольцо" 17.05 "Свобода и справедливость" 18.00 Вечерние новости 18.15 Выборы - 2012 18.50 "Давай поженимся!" 19.55 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 Т/с. "Московский дворик" 22.30 "С ног на голову" 23.35 Ночные новости 00.00 "Городские пижоны". "Следствие по телу" 00.50 X/ф "Спецагент Корки Романо" 02.30 X/ф "Зицпредседатель"	**Россия** 05.00 "Утро России" 09.05 "С новым домом!" 10.00 "О самом главном" 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 **ГТРК "АМУР"** 11.50 "Кулагин и партнёры" 13.00 Т/с. "Тайны следствия" 14.50 Вести. Дежурная часть 15.05 Т/с. "Ефросинья. Продолжение" 16.50 Т/с. "Кровинушка" 17.50 Т/с. "Хозяйка моей судьбы" 18.55 "Прямой эфир" 20.50 "Спокойной ночи, малыши!" 21.00 Т/с. "20 лет без любви" 22.55 Т/с. "Байки Митяя" 00.00 "Дело генерала Корнилова. История одного предательства" 01.00 Вести+ 01.20 "Профилактика"	**РЕН-TV** 07.00 Новости (от 14.02) 07.30 Т/с. "Команда Че" 08.30 "Новости 24" 09.00 Скетч-шоу "Дорогая передача" 09.05 X/ф "Отчаянный мистер" 11.00 "Экстренный вызов" 11.30 "Новости 24" 12.00 "Званый ужин" 13.00 "Не ври мне!" 14.00 Телепроект "Семейные драмы" 15.00 Т/с. "Следаки" 16.00 Т/с. "По закону" 16.30 "Новости 24" 17.00 док. проекта "Грязные деньги": "Черная вера. Технология обмана" 18.00 "От всей души" 19.00, 20.00, 21.00 Новости 19.30 "Выборы-2012" 20.30 Гороскоп 20.40 Актуальное интервью 21.30 "Новости 24" 22.00 Док. проект "Жадность": "Вкуснотища!" 23.00 Док. проект "Живая тема": "Не до смеха" 00.00 "Экстренный вызов" 00.30 "Новости 24". Итоговый выпуск	**СТС** 05.00 "Клуб Винкс - школа волшебниц" 06.00 "Соник Икс" 06.30 "Пинки и Брэйн" 07.00, 12.00, 17.30 "Даёшь молодёжь!" 07.30, 09.30, 19.00 "Восьмидесятые" 08.00, 18.00 "Воронины" 08.30, 20.00 "Дневник доктора Зайцевой" 10.00, 15.40, 23.00 "6 кадров" 11.00 "Нереальная история" 12.30 "Тутенштейн" 13.00 "13 призраков Скуби Ду" 13.30 "Аладдин" 14.00 X/ф "Дюплекс" 16.00 "Папины дочки" 16.30 "Галилео" 21.00 X/ф "Формула любви для узников брака" 23.30 "Детали. Новейшая история" 00.30 X/ф "Голливудская история" 02.00 X/ф "Человек, который слишком много знал" 04.10 "Настоящие охотники за привидениями" 04.35 Музыка на СТС	**АОТВ** 06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.30, 11.20, 14.30, 18.00, 19.30, 22.15, 00.05 Новости дня 06.15 Кухни мира 06.20 М/ф 07.10 "Апельсиновое утро" 09.10, 17.05 Т/с. "Во имя любви" 10.05, 13.00, 16.00, 22.40 В центре внимания 10.15, 13.25, 18.30 "Управдом" 10.40, 22.50 "Вам слово" 11.00 "Время выбора". Дебаты. Прямой эфир 11.20, 12.50, 18.30 "Вам слово", 1 ч. 11.40, 01.05 X/ф "Морской волк" 3 с. 13.10, 14.55 гороскоп 13.15 "Двигок" 13.35 "Парк культуры" 13.50 "Год в истории" 14.10 "В нашу пользу" 14.40 "Экономические новости" 15.00, 21.05 Т/с. "Студенты" 16.10, 23.10 Т/с. "Репортеры" 18.40, 00.50 "Флагманский поход", 2 ч. 19.00, 22.00 "Эпоха перемен" 19.10, 20.40, 00.30 "Я худею, дорогая редакция" 19.55 "Смелость быть первым" 20.00 "В нашу пользу"** 20.30 Д/ф "ЭКО. Долгожданный малыш"	**Спорт** 06.10 "Наука 2.0. Человечество. Эволюция продолжается?" 07.15, 13.00, 15.00, 18.00, 21.35, 04.50 Вести-спорт 07.25, 14.40 Вести.ru 07.40 X/ф "Саботаж" 09.40 "Моя планета" 11.00, 13.10 "Всё включено" 11.55, 18.15 Top Gear 14.10 "Школа выживания" 15.15 X/ф "Во имя короля" 17.30 "Наука 2.0. ЕХперименты". Гидросамолеты 19.20 X/ф "Рокки

Четверг, 16 февраля

1 05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.05 Контрольная закупка 09.40 "Жить здорово!" 10.40 "Право на защиту" 11.50 "Женский журнал" 12.15 Модный приговор 13.15 Понять. Простить 14.00 Другие новости 14.20 "Хочу знать" 15.20 Т/с. "Обручальное кольцо" 17.05 "Свобода и справедливость" 18.00 Вечерние новости 18.50 "Давай поженимся!" 19.55 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 Т/с. "Московский дворик" 22.30 "Человек и закон" 23.35 Ночные новости 00.00 "В контексте" 00.55 X/f "Жизнь хуже обычной" 02.50 X/f "Любители истории"	Россия 05.00 "Утро России" 09.05 "С новым домом!" 10.00 "О самом главном" 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 ГТРК "АМУР" 11.50 "Кулагин и партнёры" 12.55 Т/с. "Тайны следствия" 14.50 Вести. Дежурная часть 15.05 Т/с. "Ефросинья. Продолжение" 16.50 Т/с. "Кровинушка" 17.50 Т/с. "Хозяйка моей судьбы!" 18.55 "Прямой эфир" 20.50 "Спокойной ночи, малыши!" 21.00 Т/с. "20 лет без любви" 22.55 Т/с. "Байки Митяя" 00.00 "Игорь Сикорский. Витязь неба" 01.00 Вести+ 01.20 "Профилактика"	РЕН-ТВ 07.30 Новости (от 15.02) 08.30 "Новости 24" 09.00 "Дорогая передача" 09.10 X/f "Заказанный убийца" 11.00 "Экстренный вызов" 11.30 "Новости 24" 12.00 "Званый ужин" 13.00 "Не ври мне!" 14.00 "Семейные драмы" 15.00 Т/с. "Следаки" 16.00 Т/с. "По закону" 16.30 "Новости 24" 17.00 Док. проект "Грязные деньги": "Однорукие бандиты" 18.00 "От всей души" 19.00, 20.00, 21.00 Новости. Обзор за неделю 19.30 "Выборы-2012" 20.30 Гороскоп 20.40 Тематическая передача 21.30 "Новости 24" 22.00 "Смотреть всем!" 23.00 Док. проект "Странное дело": "За гранью разумного" 00.00 "Секретные территории": "Марс. Родина богов"	СТС 06.00 "Соник Икс" 06.30 "Пинки и Брейн" 07.00, 12.00, 17.30 "Даёшь молодёжь!" 07.30, 09.30, 19.00 "Восьмидесятые" 08.00, 18.00 "Воронины" 08.30, 20.00 "Дневник доктора Зайцевой" 10.00, 15.50, 22.45 "6 кадров" 11.00 "Нереальная история" 12.30 "Тутешней!" 13.00 "Скуби Ду, где ты?" 13.30 "Аладдин" 14.00 X/f "Дрянны девочки" 16.00 "Папины дочки" 16.30 "Галилео" 21.00 X/f "Шестнадцать желаний" 23.30 "Детали. Новейшая история" 00.30 X/f "Электрошок" 02.35 X/f "Истступление" 04.45 Музыка на СТС	АОТВ 06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.30, 11.30, 14.30, 18.00, 19.30, 22.15, 00.15 Новости дня 06.15 Кухни мира 06.20 М/ф 07.10 "Апельсиновое утро" 09.10, 17.05 Т/с. "Во имя любви" 10.05, 13.35, 18.30, 20.30, 23.10 "Контора пишет" 10.15 "Эпоха перемен" 10.40 "Вам слово" 11.00 "Время выбора". Дебаты. Прямой эфир 11.20 "Амурский пьедестал" 11.40, 01.00 X/f "Морской волк" 4 с. 13.10, 14.55, 14.25 гороскоп 13.30 "Путевой дневник" 13.45, 22.00 "Управдом" 13.55, 18.55 "Движок" 14.40 "Год в истории" 15.00, 21.05 Т/с. "Студенты" 16.10, 23.20 Т/с. "Репортеры" 18.30 "В нашу пользу" 19.10, 20.40, 00.40 "Вам слово" 20.00, 23.10 "Эпоха перемен" 20.30 "Перехват"	Спорт 06.10 "Наука 2.0. Программа на будущее". Мир без похорон 06.40 "Наука 2.0. Большой скачок". Грибы 07.15, 13.00, 15.00, 17.30, 23.15, 02.05, 17.45 Вести-спорт 07.25, 14.40, 17.00 Вести.ru. Пятница 07.40 "Страна.ru" 08.15 "Моя планета" 11.00, 13.10 "Всё включено" 11.55 "90x60x90" 14.10, 23.30 "Виталий Кличко. Перед боем" 15.15 X/f "Живой щит" 17.50 "Удар головой" 18.55 X/f "Саботаж" 20.55 Хоккей. ВХЛ. "Сокол" (Красноярск) - "Локомотив" (Ярославль). Прямая трансляция 00.05, 04.25 Футбол России 00.55 Пляжный футбол. Кубок Европы. Россия - Франция 02.25 Бокс. Всемирная серия "Динамо" (Россия) - "Милан" 05.10 X/f "Напролом"
---	--	---	--	---	---

Пятница, 17 февраля

1 05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.05 Контрольная закупка 09.40 "Жить здорово!" 10.40 "Право на защиту" 11.50 "Женский журнал" 12.15 Модный приговор 13.15 Понять. Простить 14.00 Другие новости 14.20, 04.55 "Хочу знать" 15.20 Т/с. "Обручальное кольцо" 17.05 "Жди меня" 18.00 Вечерние новости 18.50 "Поле чудес" 19.55 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 "Две звезды" 23.00 "Проекторперисхилтон" 23.35 Закрытый показ. "Generation П" 02.55 X/f "Отверженные"	**Россия** 05.00 "Утро России" 09.05 "Мусульмане" 09.15 "С новым домом!" 10.10 "О самом главном" 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 ГТРК "АМУР" 11.50 "Кулагин и партнёры" 13.00 "Мой серебряный шар. Михаил Яншин" 14.50 Вести. Дежурная часть 15.05 Т/с. "Ефросинья. Продолжение" 16.50 Т/с. "Кровинушка" 17.50 Т/с. "Хозяйка моей судьбы!" 18.55 "Прямой эфир" 20.50 "Спокойной ночи, малыши!" 21.00 "Кровое зеркало" 23.10 X/f "Любовь до востребования" 01.15 X/f "Красная планета"	**РЕН-ТВ** 07.00 "Подробности" (от 16.02) 07.30 "Еще не вечер": "Дети маньяков" 08.30 "Новости 24" 09.00 X/f "Возмещение ущерба" 11.00 "Экстренный вызов" 11.30 "Новости 24" 12.00 "Званый ужин" 13.00 "Не ври мне!" 14.00 "Семейные драмы" 15.00 Т/с. "Следаки" 16.00 Т/с. "По закону" 16.30 "Новости 24" 17.00 Док. проект. "Грязные деньги": "Однорукие бандиты" 18.00 "От всей души" 19.00, 20.00, 21.00 Новости. Обзор за неделю 19.30 "Выборы-2012" 20.30 Гороскоп 20.40 Тематическая передача 21.30 "Новости 24" 22.00 "Смотреть всем!" 23.00 Док. проект "Странное дело": "За гранью разума" 00.00 "Апокалипсис сегодня" 01.00 "Марс. Родина богов"	**СТС** 05.00 "Клуб Винкс - школа волшебниц" 06.00 "Соник Икс" 06.30 "Пинки и Брейн" 07.00, 12.00, 17.30 "Даёшь молодёжь!" 07.30, 09.30 "Восьмидесятые" 08.00, 18.00 "Воронины" 08.30 "Дневник доктора Зайцевой" 10.00, 15.45 "6 кадров" 11.00 "Нереальная история" 12.30 "Тутешней!" 13.00 "Скуби Ду, где ты?" 13.30 "Аладдин" 14.00 X/f "Шестнадцать желаний" 14.30 "Папины дочки" 16.00 "Галилео" 20.00 X/f "Трансформеры" 22.40 "Валера TV" 23.10 "Люди-Хэ" 23.40 X/f "Основной инстинкт" 02.05 X/f "Верхом на розовой лошади" 04.05 "Настоящие охотники за привидениями" 04.50 Музыка на СТС	**АОТВ** 06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.30, 11.30, 14.30, 18.00, 19.30, 22.15, 00.15 Новости дня 06.15 Кухни мира 06.20 М/ф 07.10 "Апельсиновое утро" 09.10, 17.05 Т/с. "Во имя любви" 10.05, 13.35, 18.30, 20.30, 23.10 "Контора пишет" 10.15 "Эпоха перемен" 10.40 "Вам слово" 11.00 "Время выбора". Дебаты. Прямой эфир 11.20 "Движок" 11.40, 01.00 X/f "Не сошлись характерами" 13.00, 16.00, 20.00, 22.40 В центре внимания 13.10, 14.55 гороскоп<br

● Свобода слова

Краткая история «Свободной газеты+»

Почему свободненские чиновники, подозреваемые в многочисленных хищениях, постоянно выходят сухими из воды, а попытки граждан через СМИ высказать по этому поводу свое мнение караются свободненскими судьями с неумолимой последовательностью?

Наши постоянные читатели знают, что биография «Свободной газеты+» ведет свой отчет с 16 мая 2008 года, когда вышел первый ее номер. Восемь полос формата А3 с тиражом 1000 экземпляров - не Бог весть какое достижение журналистики, однако в городке с населением менее 60 тысяч человек это событие было замечено читающей публикой. Дело в том, что СМИ города Свободного – будущей столицы российской космонавтики – имеют привычку показывать населению только светлые стороны жизни города и особенно его руководителей, совершенно игнорируя темные пятна на этом сияющем фоне. Естественно, мы заняли пустующую нишу.

И обнаружилось, что немалая часть жителей очень даже интересуется теми явлениями, которые скрываются за темными пятнами городского бытия. Тираж сразу же вырос до 1800 экземпляров. Заметим, что это совсем немало, поскольку газета выходит один раз в две недели, и читателей интересует содержимое именно публикаций, а не телепрограмм или объявлений и рекламы.

-1-

Первое время все шло хорошо. Читатели завалили нас благодарственными письмами, и, вдохновленные успехом, мы с еще большим рвением стали освещать темные стороны городской действительности. Правда, до нас доходили глухие слухи, что мэр и его окружение не совсем довольны нами, но мы относили это к издержкам текущей жизни. А жизнь складывалась в тот момент весьма неблагоприятно для действующей в городе власти.

Граждане города хорошо помнят, что против самого мэра, Роберта Валентиновича Каминского, были возбуждены пять или шесть уголовных дел. Он даже на время был отстранен от должности. Областные, да и российские СМИ были полны сообщений о его действиях на поприще главы города. В частности, сообщалось, что он перечислил в учредительный фонд некоего мошеннического предприятия (МКС), якобы, созданного под эгидой областного правительства для поставок топлива, почти 40 млн. рублей. Вскоре промелькнуло сообщение, что руководитель этой организации вместе с деньгами скрылся в неизвестном направлении. Ситуацию усугубляло то обстоятельство, что учредительный фонд этого МКС состоял в основном из денег, перечисленных Каминским - главы других муниципальных образований области перечисляли туда от 500 рублей до 5 тысяч.

Тут же параллельно возникает уголовное дело в отношении помощника городского главы Андрея Сурина, который, по словам следователей, похитил из казны за счет махинаций с топливом более двух миллионов рублей. Областная газета «Амурская правда» публикует громкую статью под заголовком «Именем мэра», где опять же следователи говорят о том, что Сурин занимался хищениями от имени главы города.

-2-

По ходу всех этих громких разоблачений публично вскрываются и другие неприглядные факты. Мы публикуем материал, где наш читатель обвиняет Каминского в том, что он оплачивал услуги няни для своих детей из городской казны. Доброжелатели передают нам копию диплома о высшем образовании главы города, в котором в качестве ректора фигурирует подпись местной предпринимательницы Киевской. Последняя, как говорят местные жители, организовала в Свободном филиал ВУЗа, где с легкостью получали дипломы все, кому не лень. Естественно, за деньги. Уголовное дело по этому «университету» и его ректору тоже возбуждалось.

-3-

Такое умение свободненских чиновников выходить сухими из воды местные жители объясняют дружескими отношениями главы города Роберта Валентиновича Каминского с председателем областного суда Сергеем Николаевичем Семеновым. Этому мнению способствует то обстоятельство, что Семенов - бывший житель Свободного, и стал Почетным гражданином города

сразу после вступления Каминского в должность мэра. Совпадение это, или результат их близких отношений - мы не можем с достоверностью утверждать. Однако дальнейшие события дали и нам основания для подобных подозрений.

Как мы уже говорили, забывчивость правоохранительных органов в отношении противозаконных шалостей местных властей стала как бы их методом расследования. И, судя по всему, чиновники во главе с Робертом Валентиновичем стали считать, что и местное население обязано иметь память, в которой также легко и непосредственно стирались бы их неблаговидные дела. Их, видимо, чрезвычайно раздражала «Свободная газета+», в публикациях которой постоянно ворошились темы, которые, как им казалось, давно должны быть забыты. Но как могли мы, да и жители города забыть дела, которые так громко начинались, а потом закрывались тихой сапой без объяснений и обоснований. К тому же мы постоянно совали нос в дела новые, дурно пахнущие. И чиновники, видно, решили, что надо принимать против нас какие-то карательные меры. Неприятности не заставили себя долго ждать.

-4-

Сначала в антимонопольный комитет следует клюза некоего Гурушкина (как потом выяснилось, близкого главе города человека), где он обвинил нас в нарушении закона о рекламе. В обоснование приводится публикация под постоянной рубрикой «Твои люди – город», где мы рассказывали о достойных людях города. Ни адресов, ни телефонов в этом материале нет, лишь заголовок «Союз – надежная фирма», дал основание наказать нас на 40 тысяч рублей. Это притом, что мы вообще не занимаемся рекламой. В это же время, уже по нашей наводке, такое же дело рассматривается в отношении муниципальной газеты «Зейские огни», где печатается вся городская реклама. Там пять явных нарушений, но почему-то к ним антимонопольный комитет более чем лоялен и наказывает их суммой штрафа на порядок меньше, чем «Свободную газету+». Но это был первый звоночек.

Проходит еще некоторое время, приближаются очередные выборы – 4 марта, как известно, будут выбирать не только президента страны, но и главу нашего города. Роберт Валентинович Каминский, как ни в чем не бывало, баллотируется на новый срок. Местные СМИ из всех сил превозносят его свершения на ниве руководства городом. И лишь тон нашей газеты звучит диссонансом в этом

Вот такой журналист нам больше нравится!



дружном хоре восхвалений. И наказания следуют немедленно.

-5-

С нами вдруг категорически отказываются сотрудничать все типографии области, и мы целый год печатаемся в Хабаровске. Затем следуют судебные иски о защите чести, достоинства и деловой репутации. Надо ли говорить, что местный суд удовлетворяет эти иски. По 20 тысяч рублей в возмещение морального вреда причитается главе города и начальнику горздравотдела. Видя с какой легкостью суд удовлетворяет иски, тут же подступил Андрей Сурин, который оскорбился тем, что наш автор употребил образное выражение по поводу его общественного положения «шоколад».

-6-

И судья посчитал (или, может быть, ему внушили), что это слово нанесло непоправимый вред чести, достоинству и деловой репутации бывшего помощника главы города. Поэтому теперь он не стал мелочиться и оценил моральный вред обиженному Сурину в 50 тысяч рублей! Все это, не считая оплаты адвокатов. Причем, в первых двух случаях интересы главы города и начальника горздравотдела представляли штатные юристы городской администрации. На наши возражения, что по закону они не имеют права заниматься частной практикой, у местных судей был один ответ – это к делу не относится!

-7-

В это же время городская администрация выкупает у местной типографии газету «Свободненский курьер». Новым редактором назначается однофамилец редактора «Свободной газеты+» Ф.Ф. Осипов, который работает либо инженером, либо механиком организации по вывозке мусора. Видимо, этот ход подсказал Роберту Валентиновичу кто-то из мудрых местных пиарщиков. И новая газета начинает совершенно лживую и беспардонную кампанию против главного редактора «Свободной газеты+».

Авторы, прячась под псевдонимами, не стесняются и обвиняют его и газету в пропаганде педофилии, половых извращений, организации гей-пародов и, наконец, в физических расправах в компаниях с местным предпринимателем Оганесяном. Поскольку наш редактор не был вообще знаком с Оганесяном, а остальные измышления легко доказывались публикациями в нашей газете, мы решили тоже

подать в суд и предъявить иск. Отдельной публикации заслуживает рассказ, как от наших заявлений отбрыкивались в полиции и суде! Но, в конце концов, суд все же пришлось принять к производству наше заявление.

И что же? Решение было, конечно же, не в нашу пользу. То есть суд признал нашего главного редактора вне закона. Его можно публично оскорблять и унижать – государство в лице местного суда отказалось ему в защите его гражданских прав. Как тут не заподозрить, что свободненскими судьями дирижирует кто-то из их руководителей.

-8-

Остается добавить, что нашей газете отказано участвовать в предстоящей в марте избирательной кампании, хотя мы своеобразно напечатали расценки на публикацию материалов кандидатов. Однако наше уведомление об этом у председателя избирательной комиссии Александра Николаевича Данилова в очередной раз испарилось чудесным образом. Видимо, он считает, что в наших условиях он может терять все что угодно в зависимости от интересов тех, кому он служит.

Вообще ситуация интересная, не правда ли? И поневоле напрашиваются вопросы:

Почему свободненские судьи не учитывают хотя бы указаний Пленума ВС РФ (постановление №3 от 24.02.05 г. (п.15), в котором говорится о том, что «компенсация морального вреда должна быть соразмерна причиненному вреду и не вести к ущемлению свободы массовой информации») и ст. 1100 ГК РФ, в которой указано, что при определении размера компенсации морального вреда необходимо учитывать имущественное и финансовое состояние ответчика, являющегося, кроме того, независимым (негосударственным, немуниципальным) средством массовой информации?

Почему свободненские чиновники, подозреваемые в многочисленных хищениях, постоянно выходят сухими из воды, а попытки граждан через СМИ высказать по этому поводу свое мнение, караются свободненскими судьями с неумолимой последовательностью? Что это: попытка судебных органов лишить граждан конституционного права на свободу слова? И кто в этом виноват: свободненские судьи или Закон?

Сокол Максимов

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ «СВОБОДНОЙ ГАЗЕТЫ+»

7 февраля в редакцию позвонил руководитель типографии «Приамурье», в которой печатают «Свободную газету+» и сообщил, что типография отказывается печатать нашу газету. И без объяснений нам стало ясно, что на него оказывают давление.

Что интересно, после выборов типография «Приамурье» вновь согласна печатать «Свободную газету+» — запрет действует только до 4 марта.

Вопрос к губернатору Амурской области

Олегу Кожемяко — уважаемый Олег Николаевич, на территории вверенной вам области еще действует Конституция РФ, и, в частности, право человека на свободу слова? Примите меры!

Чиновники города Свободного, неужели вы так боитесь нашу газету, что позволяете себе — мелким муниципальным служащим, не подчиняться КОНСТИТУЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ?

Редакция «Свободной газеты+»

ГОЛОДНЫЙ КОТ ОТОБРАЛ ЕДУ У АЛЛИГАТОРА

Дело было на берегу канала. Бездомныйолосатый смельчак отыскал у воды еду и решил пообедать. Он неспешно обнюхал кусочки, извялял их в земле и только собрался насладиться чем бог послал, как из воды вылез... огромный аллигатор.

Кот прервал скромную трапезу и уставился на зеленого гостя, которого к столу никто не приглашал. Крокодил и не собирался спрашивать разрешения. Он, широко расставив лапы, деловито подошел к пище, разинул зубастую пасть и без всяких

церемоний проглотил большую часть. Кота такая невоспитанность разозлила, он выпустил когти, размахнулся и ударил рептилию по морде.

Грозный хищник опешил. Какой-то маленький пушистый комок посмел поднять на него лапу! Пока зеленый противник соображал, как воспользоваться временным преимуществом и снова ударил врага. Полосатый колотил аллигатора до тех пор, пока тот не убрался в свое бодло. Отступал крокодил с озабоченным видом, но второй по-



пытки отобрать у котика пищу не предпринял.

«HTB»

ВНИМАНИЕ, ВНИМАНИЕ!

Несмотря на крайнюю рассеянность председателя городской избирательной комиссии Александра Николаевича Данилова, потерявшего наше уведомление о намерении «Свободной газеты+» участвовать в агитационной кампании по выборам Президента России и главы города Свободного и на этом основании не включившего нас в список участников, мы все же добились справедливости. Наши жалобы на самоуправство Данилова дошли до адресатов, и областная избирательная комиссия уведомила нас, что мы выполнили требование Закона и с полным основанием имеем право участвовать в избирательной кампании наравне со всеми.

Таким образом, кандидаты на пост Президента России и главы города Свободного могут подавать свои материалы для опубликования их в «Свободной газете+». О размере и условиях оплаты читайте в №№ 24(100) и 25(101). Очередность по мере подачи заявок и оплаты. Размеры материалов не ограничиваются.

Редакция

ВНИМАНИЕ!

С 1 февраля по 31 марта ФГУП «Почта России» открыло досрочную подписную кампанию на второе полугодие 2012 года по ценам первого полугодия 2012 года.

Вы можете оформить подписку на свои любимые издания во всех отделениях почтовой связи города и района.

АГЕНТСТВО ПО ТУРИЗМУ «4 СЕЗОНА»

Реклама

открывает своё представительство в г. Свободном по адресу: г. Свободный, ул. 50 лет Октября, д.17,офис 3 (офис НП «Союз предпринимателей г.Свободного»)

- Продажа туров в любую страну мира.

- Продажа Новогодних туров в Таиланд, Индонезию (о.Ба-

ли), Вьетнам, Санья чартерными рейсами.

- Организация индивидуальных туров.

- Бронирование отелей.

- Визовая поддержка.

- Продажа авиа и ж.д.б.

летов по стране и за рубежом.

- Наш сайт: svob.pegas-amur.ru

Отдыхайте вместе с нами!

Мы вам рады всегда!

Справки по телефонам:
5-48-60, 8-914-562-33-33

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Сдам комнату. Тел. 8-914-596-80-45.

Продам УАЗ-469. Тел. 8-914-596-80-45.

Продам 3-комн. кв-ру в г. Благовещенске - ул. Забурхановской,95 (пересечение с ул. Калинина). 1 этаж, площадь 100,2 кв.м., две застекленные лоджии, МПО, гор. и хол. вода, санузел раздельный, эконом ремонт. Возможно использовать под офис.
Тел.: 54-11-01; 8-914-601-11-70

Меняю 1-комн.кв. (4 эт., центр) на 2-комн.кв. в центре, с доп., последний и первый этажи не предлагать, желат. с лоджиями. Варианты.

Тел.: 8-924-343-11-97,
8-914-582-89-63.

Сниму гараж срочно в р-не дома Инженерная, 60. Тел. 8-924-341-93-71.

Реклама

ПРОВИНЦИЯ

ГАЗЕТА БЕСПЛАТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ

Г. СВОБОДНЫЙ, УЛ. ЛЕНИНА 98

(МАГАЗИН "ГЛОРИЯ" НА ПРОТИВ ВТОРОЙ ШКОЛЫ, КЛАСС. 11, 2 ЭТАЖ)

Тел. 8924-683-0166,
8914-384-4285

E-mail: shim-info@mail.ru

Общественно-политическая газета
СВОБОДНАЯ
газета+

Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Амурской области.

Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ28-00097 от 30 марта 2010 г.

Цена в розницу свободная.

Учредитель:
Анатолий Алексеевич
Осипов
Адрес редакции:
676450, г. Свободный,
ул. 50 лет Октября, 17,
тел. 3-30-45.
Главный редактор:
А.А. Осипов

Отпечатано с готовых диапозитивов КГУП Хабаровская
краевая типография, г. Хабаровск, ул. Серышева, 31
Подписано в печать 07.02.12 г. в 13.00.
Заказ № 2200. Тираж 1800 экз.
За содержание рекламных объявлений редакция отвественности не несет.
Редакция может не разделять точку зрения
авторов. E-mail: osipow.tolick@yandex.ru
Подписной индекс: 50449.
Адрес издателя: ул. 50 лет Октября, 85.

Анекдоты

Интересно, а эта обезьяна — женщина или мужчина?

Э-э-э, красавица!
Мужчина — это когда с дэнзами,
а без дэнег — это самец!!!



* * *

В связи с недавней реформой и переименованием милиции РФ в полицию заслонились и российские медики...

* * *

Жена - мужу:

- Ты почему пришел домой в 5 утра?

Муж, оправдываясь:

- А что я виноват, что в нашем городе в 5 утра, кроме как домой, и пойти-то больше некуда?

* * *

Из всех врачей только патологоанатом чувствует себя полностью комфортно - на него никто не жалуется.

* * *

Женщина - это милое домашнее животное, за которым надо ухаживать. Мужчина - это скотина, за которой надо убивать.

* * *

- Почему ты мне изменила?

- Я должна была убедиться, что ты лучший.

- Зачем же столько раз?

- Погрешность уменьшала.

* * *

- Не знаешь, как наши футболисты сыграли?

- Знаю: 0-3 проудили...

- Сам смотрел?

- Нет, nozzle трижды просыпался от дружного крика соседей- болельщиков «Козлы!!!!!!» и ни разу от крика «УРРААААААА!!!!!!

* * *

- Последствия неумеренного употребления алкоголя: неудачный секс, обвисшие мышцы, головная боль...

- Но зато какие прикольные фотографии!

* * *

Беседуют сослуживцы:

- Этот врач - гений: в две минуты вылечил мою жену.

- Как ему это удалось?

- Он сказал ей, что все ее болезни - признак приближающейся старости...

* * *

Бог создал человека по образу и подобию своему, но очень скоро этот лицензионный продукт исчез в море китайского контрафакта.

* * *

Супружеская пара в зоопарке останавливается у вольера с оленями.

- Жена, а чего это вдруг оле-

ни перестали есть и на меня уставились?

- А кто этих зверей поймёт?
Может, по рогам тебя за свое-го признали...

* * *

Отзыв с кулинарного сай-та: Готовила вкусняшки по вашим рецептам — все мои мужчины очень довольны. И только мужу не понравилось.

* * *

Я люблю жену уже 10 лет, и у нас каждый день - как первый. Она никогда не брюзжит, не закатывает мне истерику, не ходит без макияжа с полотен-цем на голове, всегда улыбчи-ва и ласкова! Иногда я, конечно, жалею, что это женасоседа Петрова, но потом думаю: пусть всё остаётся на своих ме-стах!

* * *

Крещение, прорубь.

- Ну что, братан, тряхнём стариной?!

- Эх, в такой-то мороз как бы старина не отвалилась...

* * *

Гаишник, остановивший сви-детеля Иеговы, отдал все день-ги на пожертвования, покаялся в грехах, и долго молился, чтоб его отпустили.

* * *

- Поздравляю с расшире-нием жилплощади! Теперь, наверно, в ближайшем вре-мени вы соберетесь завести пакостливо-орущее существо?

- Как ты можешь так говорить о детях???

- Я вообще-то кота имела в виду!

* * *

Раньше в СССР РАЙ был везде! РАЙсовет, РАЙком, РАЙсобес, а теперь только Ад-министрация...

* * *

- Я ужасно беспокоюсь за своего мужа.

- А что такое?

- Утром он ушёл к любовнице, а в середине дня она позвонила и устроила скандал, почему его до сих пор нет.

* * *

- Алло! Это Горводован?

- Да!

- А почему у меня из крана бежит вода?

- А в чём дело?

- Ну, судя по счёту за ян-варь - должно течь Hennessy или, на худой конец, шампанское.